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УВАГА❗❗❗ ШКОЛА АКТОРСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ «МАСКА» ЗНАХОДИТЬСЯ В БОМБОСХОВИЩІ ТОМУ ПІД ЧАС ТРИВОГ ЗАНЯТТЯ ПРОДОВЖУЮТЬСЯ. ТАКОЖ ШКОЛА ОБЛАДНАНА ГЕНЕРАТОРОМ І У ВИПАДКУ ФОРС-МАЖОРНИХ ВІДКЛЮЧЕНЬ СВІТЛА ТЕРИТОРІЯ ШКОЛИ ПРАЦЮЄ ЯК ПУНКТ НЕЗЛАМНОСТІ. ВИ МОЖЕТЕ ПІДЗАРЯДИТИ ТЕЛЕФОНИ, ПОПИТИ ЧАЮ ТА КАВИ І ПРОДОВЖИТИ ПРАЦЮВАТИ В ІНТЕРНЕТІ.
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					Контакти
					
						Наша адреса:

м. Київ, вул. Ділова, 22
Вхід у двір.
Найближчі станції метро: Олімпійська.

e-mail:
aktermaska@gmail.com

Адміністратор:
+38(067) 973-99-69

Керівник школи: Оксана Коляденко
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			Школа акторської майстерності Оксани Коляденко "МАСКА" 
		

				

				
				
							Акторські курси і театральна студія
						

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						
		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Ласкаво просимо до Школи акторської майстерності «МАСКА» у Києві!
У нас відбувається справжня театральна магія, і ми запрошуємо вас приєднатися до захоплюючого світу акторського мистецтва. Наші курси акторської майстерності — це унікальна можливість розкрити свій творчий потенціал та поринути у атмосферу справжнього театру.
Що ви знайдете у нас:
Курси акторської майстерності — наші викладачі допоможуть вам освоїти всі тонкощі акторської майстерності. Ми пропонуємо театральні курси для початківців і для людей, що вже мають сценічний досвід, акторські курси для дітей та підлітків, а також тренінги для акторів, які прагнуть удосконалюватись.
Театральна школа «Маска» — це не просто школа, а місце, де народжуються справжні актори театру і кіно. У нас ви не тільки навчаєтесь, а й створюєте й розвиваєте — перш за все, свою особистість і потенціал.  
А ще «Маска» — це театральна студія у Києві. Ми маємо власну сцену, на який ви зможете виступати у справжніх виставах і втілити в життя свої творчі ідеї. Режисери, художники, актори — тут кожен знаходить своє місце.
Наші акторські курси різноманітні та цікаві. Ми пропонуємо навчання різним напрямкам акторського мистецтва, щоб ви могли вибрати те, що відповідає вашим інтересам та цілям.
Хочете дізнатися, як стати актором чи актрисою? Школа акторської майстерності «Маска» допоможе вам розкрити свій талант і досягти професійного зростання в захоплюючому світі театру і кіно.
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			Акторське мистецтво – шлях для самопізнання й самовдосконалення
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							У театральній школі «Маска» акторська майстерність стає не лише мистецтвом вираження, а й засобом для глибокого саморозвитку та самопізнання. У наших навчальних курсах ми прагнемо створити унікальний простір, де будь-хто може розкрити свій творчий потенціал, розвиваючись як актор та особистість.
Під час навчання акторській майстерності, ви вивчаєте різні сторони своєї особистості, проникаючи у глибини емоційного та психологічного досвіду, розкриваєте свої внутрішні світи.
Тіло, Голос, Енергія — наші заняття включають комплексне навчання акторським навичкам, які дозволяють опанувати ці три найважливіші для актора речі.
Ви навчаєтесь контролювати своє тіло, контролювати і викликати у себе емоції, виражати їх через голос, міміку та пластику, а також створювати енергетичний зв’язок із публікою. Ці навички не лише формують акторську майстерність, а й допомагають краще розуміти свої фізичні та емоційні кордони.
						

				

					

		

				
			
								
				
					
					
				

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						
		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			Акторська майстерність для дітей: не просто театральний гурток!  
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Школа акторської майстерності «Маска» у Києві запрошує на унікальні акторські курси для дітей та підлітків. Це не просто театральний гурток: це повноцінна дитяча театральна студія, в якої крім навчання акторської майстерності, діти отримують сценічний досвід. За підсумками курсу навчання завжди створюється справжня вистава за участю учнів школи. Діти грають свої перші ролі – на сцені театральної студії та з реальними глядачами.  
На курсах акторської майстерності для дітей та підлітків у театральній студії «Маска» працюють професійні педагоги, з досвідом та авторськими методиками навчання акторському мистецтву.
В рамках навчання викладають у нашій акторській школі для дітей ораторське мистецтво, курси сценічної мови. Діти отримують навички управління тілом, сценічної пластики, руху, хореографії.
Та й взагалі, акторська майстерність для дітей у театральній школі «Маска» у Києві — це завжди цікаво, весело, креативно!
Вікові групи навчання акторської майстерності:
	діти від 4 до 8 років;
	діти та підлітки від 8 до 14 років.

Театральна студія для дітей та підлітків працює у зручний для позашкільного навчання час. Навчання на курсах акторської майстерності у нашій школі у Києві стане в нагоді також тим, хто збирається поступати у театральні навчальні заклади освіти — як підготовка абітурієнтів.
Важливо! Заняття у театральній школі «Маска» проводяться у безпечному приміщенні, яке виконує функції бомбосховища та пункту незламності.
						

				

					

		

				
			
								
				
					
					
				

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						
		

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			Сценічне мистецтво – всебічний і творчий розвиток особистості
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
							Наші курси акторської майстерності орієнтовані на дослідженні емоційної глибини ролі. Через втілення різних персонажів студенти виявляють нові аспекти особистості. Акторська майстерність стає не просто мистецтвом гри, а способом розгадати таємниці власних почуттів та емоцій. Акторська майстерність у театральній школі «Маска» – це занурення у різні реальності, що зрештою сприяє розвитку емпатії та розуміння різноманітності.
Театр – це завжди місце для експериментів та творчості. У нашій акторській школі ми заохочуємо студентів виходити за межі стандартних рамок, створювати свої сценічні образи та досліджувати нові театральні форми. Це не тільки розвиває їхнє творче мислення, а й допомагає відкривати нові грані власної індивідуальності.
Опанування сценічного мистецтва – це досконалий шлях для творчого зростання і всебічного розвитку особистості. У нашій театральній школі ми впевнені, що акторська майстерність – це не просто мистецтво гри на сцені. Це шлях до саморозвитку, який формує глибоке розуміння себе та навколишнього світу.
У нас театр стає не лише сценою для вистав, а й майданчиком і інструментом для вашого власного внутрішнього театру. Давайте разом досліджувати, творити та відкривати нові грані вашої індивідуальності!
Приєднуйтесь до нас, щоб відкрити для себе світ театрального мистецтва та себе у ньому!
						

				

					

		

				
			
								
				
					
					
				

				

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
					
			
						
		

				

				

					

		

							

		
							

		
	
		
		  
			

				
					(с) Школа акторської майстерності "МАСКА"
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